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Путіністи у Вірменії вимагають скасувати
результати виборів - звернулися до ЦВК
країни
Проросійський блок Сильна Вірменія відмовився визнавати підсумки
парламентського голосування і подав звернення до Центральної
виборчої комісії
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В РФ не дуже задоволені результатами

Проросійська опозиція у Вірменії не змирилася з поразкою на
парламентських виборах 7 червня і зажадала скасувати їхні
результати. Уряд Вірменії після виборів формуватиме виключно
партія Пашиняна, яка здобула впевнену більшість у парламенті.
Попри це лідер блоку "Сильна Вірменія" Самвел Карапетян заявив,
що його сила не визнає оголошені підсумки остаточними, та назвав
перебіг голосування "ганебними виборами".

Про це повідомляє Armenpress. Юрист партії Арам Вардеванян
зауважив, що вони передали до ЦВК докази численних фальсифікацій,
зафіксованих як під час самого голосування, так і напередодні
нього.

За його словами, нинішні події у Вірменії суперечать нормам і
принципам демократичного суспільства.

Москва розлютилася і запустила кампанію
дискредитації

У Москві розлючені результатом парламентських виборів у Вірменії.
Кремль намагається дискредитувати їхні результати. Зокрема,
перший заступник голови комітету Держдуми у справах СНД Віктор
Водолацький заявив, що нібито "щонайменше 20% голосів вкрали в
опозиції у Вірменії".

Аналітики Інституту вивчення війни зазначили, що російські
чиновники намагаються дискредитувати перемогу Пашиняна, оскільки
він почав дистанціюватися від зв'язків та співпраці з Росією.
"Громадянський договір" переорієнтовує свою діяльність з Росії на
ЄС і прагне зменшити участь Вірменії в Організації Договору про
колективну безпеку (ОДКБ). Після перемоги Маї Санду на
президентських виборах у Молдові у 2024 році Кремль розгорнув
подібну кампанію з дискредитації результатів голосування.

путін

У Путіна не задоволені результатами виборів

Засновник вірмено-грузинської медіаплатформи AliQ Mediaplatform
Арсен Харатян вважає, що один із ризиків полягає в тому, що Путін
може розірвати угоду про безмитний експорт газу. Це стало б
покаранням Пашиняна за проєвропейський курс. Харатян висловив
припущення, що це початок нової ескалації кризи між Москвою і
Єреваном.

"Сильна Вірменія" - це проросійська політсила, яка стала одним з
головних опозиційних конкурентів на виборах. Її виборча кампанія
супроводжувалася гучними скандалами та кримінальними
розслідуваннями. Вірменська влада заарештувала понад 40 осіб за
підозру в купівлі голосів виборців у рамках розслідування схеми
за участі "Сильної Вірменії".

Вибори в Вірменії

Під час виборів, що відбулися 7 червня, "Сильна Вірменія" здобула
підтримку 23,2% виборців. У своїй передвиборчій кампанії партія
наголошувала на необхідності збереження стратегічного партнерства
з Москвою, яка є головним постачальником енергетичних ресурсів до
країни.

Проте перемогу на виборах із результатом 49,8% здобула провладна
партія прем'єр-міністра Нікола Пашиняна "Громадянський договір".
Останні роки його уряд активно розвиває співпрацю із західними
державами, і за підсумками цього голосування йому вдалося
нівелювати спроби проросійських сил змінити політичний вектор
країни.

Пашинян привітав прихильників і назвав перемогу "історичною". Він
також заявив, що "Громадянський договір" сформує уряд самостійно
- без будь-якої коаліції.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Розвідка України фіксує вхід РФ у режим економії - бізнес
скорочує людей, пальне зникає, ціни летять угору

 У День Росії дрони вдарили по хімзаводах у Татарстані та
Самарській області - пожежі на двох підприємствах

 Паливна криза в Росії перекинулась на Сибір і Далекий Схід -
ліміти діють по всій країні

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Депортувати українських
чоловіків з ЄС через призовний
вік неможливо, але є нюанс -
депутат СН Чернєв
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Депортувати українських
чоловіків з ЄС через
призовний вік неможливо, але
є нюанс - депутат СН Чернєв

Більшість українців вважають,
що США втомилися від війни і
тиснуть на Київ - а ось Європа
надійний союзник
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Більшість українців
вважають, що США втомилися
від війни і тиснуть на Київ
- а ось Європа надійний
союзник
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В Запорізькій області викрито учасника

катувань мелітопольського підприємця -

викрали й вибивали псевдозізнання
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У 17 років на ЧС-2026 - як Жілберто Мора

став наступником Пеле і побив 96-річний

рекорд Мексики

14:25

СБУ викрила в Одесі агента, який

постачав Starlink окупантам через

знайомих

14:05

Росіяни обстріляли південь Одеської

області - ракета влетіла в приватний

будинок, є постраждалі
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